

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange XL/XXL veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES01963

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Oplemenite svoju kolekciju donjeg veša sa elegancijom koja ne poznaje vreme uz našu ponudu **ĉipkastih tangi XL/XXL**. Ovi sofisticirani komadi donjeg veša nisu samo dodatak vašem garderoberu, već ključni deo koji će svaki trenutak učiniti posebnim. Stvorene od strane prestižnog brenda Obsessive, ove tange pružaju savršenu kombinaciju fine estetike i izvanredne udobnosti.

Zamislite osećaj kada na svoju kožu dotaknete nežni, crni ĉipkasti materijal koji sensualno prati linije vašeg tela. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi osigurao da se osjećate samouvereno, bez obzira na priliku. Težina od samo 0.06 kg čini ih gotovo neprimetnim, dok njihova vizuelna privlačnost ne prestaje da osvaja. Ovo je donji veš koji ne samo da izgleda dobro, već vas i čini da se osećate fantastično.

Neka vaša svakodnevica bude obogaćena ovim čarobnim komadom, jer **ĉipkaste tange XL/XXL** nisu samo donji veš, već i izraz vašeg stila i senzualnosti. Privošćujući sebi ovaj elegantan komad, dobijate priliku da iskažete svoju ličnost i osnažite svoj izgled. Bilo da se pripremate za posebnu priliku ili želite da dodate malo uzbuđenja svakodnevnim trenucima, ovi donji veš artikli će vas podsetiti na vašu unutrašnju snagu.

U našoj online prodavnici možete diskretno poručiti **ĉipkaste tange XL/XXL**, a mi ćemo se pobrinuti da vam ih dostavimo na vašu adresu. Svesni smo koliko je važna diskrecija, pa možete biti sigurni da vaša narudžbina neće izazvati nikakvu sumnju. Naš cilj je da vam pružimo najviši nivo udobnosti i sigurnosti prilikom kupovine, dok istovremeno stavljamo na raspolaganje najkvalitetnije proizvode na tržištu.

Neka svaki pogled u ogledalo donese osmeh na vaša usta, dok znate da imate komad donjeg veša koji istovremeno predstavlja luksuz i svakodnevnicu. Ove **ĉipkaste tange XL/XXL** su stvorene da podignu nivo vaše senzualnosti i stila. Osećajte se prelepo i poželjno, ne samo kada je reč o

posebnim prilikama, već i tokom svakodnevnog života.

Uključite ovaj elegantni model u svoju kolekciju i otkrijte kako mali detalj poput donjeg veša može da promeni vaše raspoloženje i samopouzdanje. Ove tange su savršen spoj rafiniranosti i udobnosti, idealne za ženu koja zna šta želi. Od sajta do vaše kuće, naš cilj je da vam pružimo lako i prijatno iskustvo kupovine.

Pripremite se da iskusite užitek nošenja **čipkastih tangi XL/XXL**. Budite hrabri, budite senzualni, i dopustite sebi da uživate u svakom trenutku. Vaša kolekcija donjeg veša zaslužuje da sadrži ovaj sofisticirani komad koji će vam omogućiti da se osećate najbolje u svojoj koži. Odličan trenutak je sada, a vaša odluka o kupovini čipkastih tangi može biti prva stepenica ka otkrivanju nove dimenzije samopouzdanja. Ne čekajte više, vaša senzualnost i elegancija su na dohvat ruke.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange XL/XXL veličine OBSES01963
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688256213
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------